AHanu3 BXOAHOro U NPOMENKYTOUHOrO aHKETUPOBaHUA HAaCTaBAAEMbIX NPOEKTa
«TeaTpanbHaa macTepcKasa»

B aHKeTMpPOBaHWUM NPUHANK yYacTue 7 Yenosek, U3 KoTopbix 100% onpoLueHHbIX BNepBble
CTa/IKMBAOTCA C NPOrPaMMOl HaCTaBHUYECTBaA.

HackonbKo ana Bac BaXKHO oulyLeHMe NoAAEPHKKM
HacTaBHMKa B NpodeccMoHanbHOM camoonpeaeneHmnm?
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YyacTtBya B npoekTe "TeaTpasbHaa macTepckaa' s mory:

HanaguTb KOHTaKT C ApyrMmn pebatamm
PeannsoBaTtb CBOW NPOEKT (Maeto)
Havit HoBOTO Apyra

MoayunTb MoOMoLLb B Aese

Mony4nTb XOpoLunin coseT

MonyynTb NoMoLLb B y4ébe
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Bawe obuwieHne c HaTaBHUKOM byger...

MonesHbim gna 06omx
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Oco60 ueHHbIM B NpoeKTe «TeaTpasibHAA MACTEPCKAA» aHKETUPYEMble HA3Bau:
1. MonyyeHue HOBbIX 3HAHWUN — 7 U3 7 onpoweHHbIX (100%)
2. Ob6luieHne co CTapLIMMK TOBapULLLAaMU - 4 U3 7 onpolLleHHbIX (57%)

Y70 Bbl OXKMOAETE OT NPOEKTA B CBOEN POAU

»

= MpodeccroHanbHoe camoonpegeneHue = MIHTepecHoe BpeMANpoBOXAeHUe

= [puAaTHOe, Nérkoe obLieHne = MoNyyeHne NOMOLLM B YCBOGHWUM MaTepuana
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MpomeKyTouHaa AMarHoCTMKa B popmaTte aHKeTUPOBAHUA NPOXoAUAa No NATUOANNbHOM
LUKa/ie 1 BKAKOYaa B cebs cnegytowme BoNpochl:

1. HackonbKo KOMPOPTHO Ha AAHHbIN MOMEHT 0bLEeHNEe C HACTaBHUKOM?

2. HacKkonbKko ana Bac nonesHbl/MHTEpPECHbI rPynnoBble BCTPEYM C HACTaBHUKOM?

3. HackonbkKo, No Balwmnm oLLyLEeHUAM, HaCTaBHUK BKIOYEH B paboumnin npouecc?

4. YpoBeHb yA0B/NETBOPEHHOCTN OT COBMECTHOM paboTbl Ha AaHHbIA MOMEHT?

Nokazatenun npomemyTquoﬁ ANarHoOCTUKMU HaCTaBHMKOB

0 I I I I

Bonpoc 1 Bonpoc 2 Bonpoc 3 Bonpoc 4

S

w

N

[EEN



